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YBaxaemas ['anuHa! 1. Bce BhIONHEHO IpaBuibHO. 2. [Tocne npolenypsl 0TEK KpalHen IJI0TH
MOXKET UMETh MECTO U MOXKET fepxkKaThCs 2-3 gus. 3. [lenaiiTe TeIsble BAaHHOYKHU CO C1ab0-pPO30BEIM
PacToOBOPOM MapraHIIOBKM 5-6 pa3 B ieHb. [I0Ka He GOPCUPYITE OTKPHITHE TOJIOBKY, OTKPHIBANTE BO
BpeMsI BAHHOYEK HaCTOJIbKO - HACKOJIbKO OHA CaMa OTKphIBaeTCsl U He 3a0kiBaliTe ee 3aKphiBaTh! 4. B
manbHeWleM HaynuTe peOeHKa BHITIOIHSITh OKPHITHE I'OJIOBKYM CAMOT'0 U CJIeIMTe, YTOOHI OH [eJial 3TO
€XKeIHEeBHO, BCIO KHU3Hb. Yayu.



